

ПРОГРАМ EU EXCHANGE 6

Београд, 23. септембар 2024. године

Број: 465/19

Кабинетима градоначелника/председника општина
Члановима СКГО Мреже за локалне финансије

Предмет: Позив за учешће на семинару - Подршка локалним самоуправама у планирању и припреми одлука о буџету за 2025. годину

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) у периоду од 1. до 16. октобра 2024. године организује 6 једнодневних семинара, укључујући два вебинара, **са циљем подршке градовима, општинама и градским општинама у планирању и припреми одлука о буџету за 2025. годину**. Семинари се одржавају у оквиру шесте фазе Програма Exchange, који финансира Европска унија, а реализује СКГО у сарадњи са Министарством финансија и Републичким секретаријатом за јавне политике. У реализацији семинара, партнерска сарадња остварује се са Програмом „Партнерство за добру локалну самоуправу“ који спроводи СКГО уз подршку Владе Швајцарске.

У складу са дневним редом који достављамо у првом прилогу (Прилог 1), учесницима семинара ће од стране представника Министарства финансија бити представљене **Смернице за правилну припрему буџета локалних самоуправа**, на бази Упутства за припрему и израду буџета за 2025. годину и пројекција за 2026. и 2027. годину. Ово укључује и представљање новог информационог Система **за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ)** чије ће функционалности заменити ИСИБ АП ЈЛС.

Поред тога, биће представљени налази СКГО и Државне ревизорске институције у вези са анализом одлука о буџету локалних самоуправа, са акцентом на потребна **унапређења процеса буџетирања**, примену буџетских класификација и приказивање програмских активности и пројеката.

Посебна пажња и препоруке биће посвећене **повезивању буџетских и планских докумената, капиталном планирању и буџетирању, као и родно одговорном буџетирању и транспарентности буџета**.

Будући да процес програмског буџетирања и његовог повезивања са планским документима кроз средњорочно планирање подразумева интензивно укључивање различитих секторских служби локалне управе као и руководилачког кадра у буџетски процес, молимо Вас да информације о предстојећим семинарима поделите са надлежним колегама и пријавите релевантне учеснике из Вашег града/општине.

У наставку се налазе датуми и места одржавања семинара као и линкови за регистрацију по дефинисаним датумима за семинаре/вебинаре. Молимо Вас да пријавите учешће представника Ваше општине/града на семинарима најкасније **до петка 27. септембра 2024. године**.

- **Нови Сад, уторак 1.октобар 2024.године**
Сала Скупштине града Нови Сад, улица Жарка Зрењанина 2
Пријава путем линка <https://forms.office.com/e/C9RR9VBkDM>